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Projektové pracoviště
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež BOUDA 

20. ročník projektu Výtvarný podzim v Boudě 2023 

Tisková zpráva CPDM, o.p.s. ze dne 9. října ledna 2023
Text a fotografie: Jiří Muk
Ve dnech od 2. do 6. října 2023 se v NZDM Bouda uskutečnil jubilejní dvacátý ročník projektu s názvem „Výtvarný podzim v Boudě“. Každý den od pondělí do pátku v časech vždy od 8 do 16 hodin, si příchozí děti mohly vyzkoušet zajímavé a neotřelé výtvarně řemeslné techniky, s nimiž se v současné uspěchané době tolik nesetkají. Dětské kolektivy ze škol a další zájemci z veřejnosti měli na samotnou činnost vyhrazeny vždy dvě hodiny. Během tohoto času se účastníci postupně vystřídali na jednotlivých pracovištích, kde na ně čekal zajímavý výtvarný program. Za den se takto na programu vystřídaly tři až čtyři kolektivy.

Letos bylo v prostorách NZDM Bouda přichystáno pět různých stanovišť s rozdílnými aktivitami, mezi kterými patřila: tvorba šablonových obrazů, linoryt s tiskem, malba na plátno, tvorba náramků a origami.

Odborné vedení programu zajišťovali zaměstnanci a externí spolupracovníci CPDM, o. p. s. Český Krumlov. Letošního „Výtvarného podzimu v Boudě“ se celkem zúčastnilo 255 aktivních příchozích z řad dětí a mládeže a dále 25 pedagogů.

„Výtvarný podzim v Boudě“ má již svojí zaběhlou tradici a je o něj každý rok veliký zájem nejen ze strany dětí a mládeže, ale i ze strany pedagogických pracovníků. Výrobky, které si zde účastníci vytvořili, si mohli odnést s sebou domů.

Za období dvaceti let realizace si tento projekt získal své příznivce a vryl se do povědomí dětí, mladých lidí i pedagogů základních škol z celého českokrumlovského regionu. A právě školy, vzhledem k možnosti neformálního doplnění výuky výtvarné výchovy, mají každoročně veliký zájem o účast na tomto programu.

Díky podpoře města Český Krumlov, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR byl program pro všechny účastníky zdarma. Vzhledem k pozitivnímu ohlasu účastníků a vysoké návštěvnosti, považujeme projekt za úspěšný. Věříme, že udržíme tuto tradici i v následujících letech.
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	Náramky přežití
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	tvorba šablonových obrazů
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Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice

a

Asociace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji 
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