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V sobotu dne 8. září 2012 bude ve 13:00 zahájen druhý ročník hudební festival v rámci cyklu Krumlov Unplugged. 
Akce se uskuteční v Motorestu Krumlov a je vyvrcholením šňůry koncertů, které probíhaly každý měsíc od května 2012 v českokrumlovské Restauraci Jelenka. 

Program festivalu bude opravdu bohatý. Návštěvníky čekají nejen akustická hudební vystoupení, ale i after party s DJ Pavlem Vítámvás, která proběhne na samém závěru akce. 

Konkrétně zde budou k vidění tyto hudební skupiny: Henry´s, The Scissors, The Scrape, Apokalypsa Rock, Bratři Karamazovi, Danger Line, Funky Parliament, Jelení lůj – volné sdružení hudebníků, Kyanid a pražští Taliesyn.

Hlavním koordinátorem a realizátorem celého projektu je právě Hudební studio mladých, jedno z projektových pracovišť Centra pro pomoc dětem a mládeži se sídlem v Českém Krumlově. 
CPDM, o.p.s. prostřednictvím svých pracovišť (Nízkoprahový klub pro mládež Bouda a Hudební studio mladých) podporuje mladou hudební scénu z Českokrumlovska již delší dobu různými činnostmi (festival Červenání, Cihelna-Vystupovat, možnosti zkoušek a koncertů začínajících kapel, či propůjčení hudebních nástrojů). 
Hlavním záměrem tohoto projektu je tedy vytvořit další rozvoj hudebních aktivit mládeže - nabídnout mladé hudební scéně nejen příležitost vystoupit živě a získat tak nové zkušenosti, ale i možnost představit se širší veřejnosti.

Součástí festivalu bude i propagační stánek Informačního centra pro mládež a Rádia Beat, kde se zájemci mohou seznámit mimo jiné s činností CPDM,o.p.s.

Cena vstupného bude pro dospělé 130,- a pro děti do 130cm zdarma. 
Fotografie z minulého ročníku:
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Více naleznete na webu CPDM,o.p.s. www.cpdm.cz.
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Podporovatelé projektu:
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Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice
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Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK)
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