Nechte mě být, jaká jsem – životní příběh Anne Frankové

Putovní vzdělávací výstava

„Vím, co chci, mám cíl, mám vlastní názory, mám víru a lásku. Nechte mě být, jaká jsem, a budu spokojená!“
Anne Franková, Deník, 11. dubna 1944
 

Česká verze nové vzdělávací výstavy o Anne Frankové, kterou zhotovil Anne Frank House v Amsterodamu, vypráví příběh Anne Frankové, její rodiny i dalších ukrývaných v zadním traktu domu v Amsterodamu, vše v kontextu nacistické politiky a druhé světové války. Druhou část výstavy tvoří příběhy současných mladých lidí, kteří se ve svých životech setkávají z různých důvodů s předsudky a diskriminací.

 


 

Záměrem Anne Frank House je věnovat se odkazu Anne v dnešním světě a poukazovat na to, že ani 70 let po skončení druhé světové války nevymizely předsudky a důvody vylučování ze společnosti, ale zároveň naznačovat cestu, jakým způsobem s tím můžeme naložit my sami.


Výstava navazuje na předchozí putovní výstavu „Anna Franková – odkaz pro současnost“, kterou v České republice koordinovalo Židovské muzeum v Praze.


K výstavě je možné si objednat doprovodné programy pro školy, zejména seminář pro žáky, kteří budou následně pracovat jako průvodci výstavou. K dispozici je také komiksový životopis – Anne Franková a metodické materiály k němu, dokumentární film „Krátký život Anny Frankové“, internetová čítanka Téma: Anna Franková.


Výstava je zapůjčována bezplatně, odvoz a instalaci si zařizuje vypůjčitel na vlastní náklady.

 

Aktuální umístění výstavy:

Krkonošské muzeum správy KRNAP, Vrchlabí, historické domky, 1. srpna - 30. září 2017
ZŠ a MŠ Deblín, 26. května - 23. června 2017

Technické parametry

Výstava se skládá z 34 panelů – roll-upů a je složena ve 3 kufrech a 7 tubusech. Lze převážet osobním autem. Jednotlivé panely je možné instalovat jednostranně nebo oboustranně.

